

ŽUPNE OBAVIJESTI

ŠESTA KORIZMENA NEDJELJA (CVJETNA NEDJELJA) - B - 28.03.2021.	
1.	<u>Danas su mise:</u> Petrićevac - 9:00 sati . Misna nakana je za pokojnog <i>Franju Kuljanca</i> te sve pokojne iz obitelji <i>Kuljanac</i> . Motike - 10:30 sati . Vujinovići - 14:00 sati .
2.	Danas je i Cvjetna nedjelja, dan kada se spominjemo slavnoga Kristova ulaska u Jeruzalem, stoga je danas blagoslov grančica. Grančice će tokom ovoga svetoga tjedna biti na ulazu u kapelu sv. Ivana Pavla II kako bi ih vjernici mogli ponijeti kućama.
3.	U <u>utorak</u> je <i>treći od trinaest utoraka sv. Anti Padovanskom</i> . Toga dana je pobožnost na Petrićevcu sa sv. misom u 18:00 sati za pokojnog <i>Peru Čosića</i> .
4.	Na Veliki četvrtak je <i>Misa večere Gospodnje</i> u 18:00 sati
5.	Na Veliki petak je dan Isusove muke i smrti. Toga dana je obavezan post i nemrs. Toga dana su obredi Velikog petka u 18:00 sati .
6.	Na Veliku subotu uskrsno bdijenje je u 19:00 sati
7.	Blagoslov jela u subotu je: Petrićevac - 10:00sati Vujinovići - 17:00 sati Motike - 17:00 sati Novakovići - 17:30 sati
8.	U iduću <u>nedjelju</u> je svetkovina USKRŠNUĆA GOSPODNJEG . Sveta misa je redovito u crkvi na <i>Petrićevcu</i> u 9:00 sati za za pokojnu <i>Liljanu Dujmenović</i> . U župi Motike sveta misa je u 10:30 sati .
9.	Na Uskrsni ponedjeljak prema običaju sveta misa je na groblju sv. Stjepana (Motičko groblje) u 11:00 sati .
10.	Prošli tjedan umro je <i>Ivica Kaurin</i> i pokopan je na groblju sv. Marka. U svojim mislima i molitvama sjetimo se svih naših dragih i milih pokojnika. Pokoj vječni daruj im Gospodine! I svjetlost vječna svjetlila njima!



ŽUPNI LISTIĆ

LITURGIJSKA
GODINA B

6. KORIZMENA NEDJELJA

28. ožujka 2021.

BROJ
58
GODINA II.

Župa sv. Antuna Padovanskoga - PETRIĆEVAC

Marije Dimić 4, 78 000 Banja Luka, BiH

Tel.: + 387 (0)51/ 354 - 818

www.samostan-petricevac.org

e-mail: f.s.petricevac@gmail.com

EVANĐELJE (Mk 15, 1-39)

Muka Gospodina našega Isusa Krista po Marku (skraćena verzija)

U ono vrijeme: Odmah izjutra glavari svećenički zajedno sa starješinama i pismoznancima - cijelo Vijeće - upriličili su vijećanje pa Isusa svezali, odveli i predali Pilatu. I upita ga Pilat: »Ti li si kralj židovski?« On mu odgovori: »Ti kažeš.« I glavari ga svećenički teško optuživahu. Pilat ga opet upita: »Ništa ne odgovaraš? Gle, koliko te optužuju.« A Isus ništa više ne odgovori te se Pilat čudio. O blagdanu bi im pustio uznika koga bi zaiskali. A zajedno s pobunjenicima koji u pobuni počinuše umorstvo bijaše u okove bačen čovjek zvani Baraba. I uzide svjetina te poče od Pilata iskati ono što im običavaše činiti. A on im odgovori: »Hoćete li da vam pustim kralja židovskoga?« Znao je doista da ga glavari svećenički bijahu predali iz zavisti. Ali glavari svećenički podjare svjetinu da traži neka im radije pusti Barabu. Pilat ih opet upita: »Što dakle da učinim s ovim kojega zovete kraljem židovskim?« A oni opet povikaše: »Raspni ga!« Reče im Pilat: »Ta što je zla učinio?« Povikaše još jače: »Raspni ga!« Hoteći ugoditi svjetini, Pilat im pusti Barabu, a Isusa izbičeva i preda da se razapne. Vojnici ga odvedu u unutarnjost dvora, to jest u pretorij, pa sazovu cijelu četvrtu i zaogrnu ga grimizom; spletu trnov vijenac i stave mu na glavu te ga stanu pozdravljati: »Zdravo, kralju židovski!« I udarahu ga trskom po glavi, pljuvahu po njemu i klanjahu mu se prigrabujući koljena. A pošto ga izrugaše, svukoše mu grimiz i obukoše mu njegove haljine. I izvedu ga da ga razapnu. I prisile nekog prolaznika koji je dolazio s polja, Šimuna Cirenca, oca Aleksandrova i Rufova, da mu ponese križ. I dovuku ga na mjesto Golgotu, što znači Lubanjsko mjesto. I nuđahu mu piti namirisana vina, ali on ne uze.

Kad ga razapeše, razdijele među se haljine njegove bacivši za njih kocku - što će tko uzeti. A bijaše treća ura kad ga razapeše. Bijaše napisan i natpis o njegovoj krivici: »Kralj židovski«. A zajedno s njime razapnu i dva razbojnika, jednoga njemu zdesna, drugoga slijeva. Prolaznici su ga pogrđivali mašući glavama: »Ej, ti, koji razvaljuješ Hram i sagradiš ga za tri dana, spasi sam sebe, siđi s križa!« Slično i glavari svećenički s pismoznancima rugajući se govorahu jedni drugima: »Druge je spasio, sebe ne može spasiti! Krist, kralj Izraelov! Neka sad side s križa da vidimo i povjerujemo!« Vrijeđahu ga i oni koji bijahu s njim raspeti. A o šestoj uri tama nastaje po svoj zemlji - sve do ure devete. O devetoj uri povika Isus iza glasa: »Eloi, Eloi lama sabahtani?« To znači: »Bože moj, Bože moj, zašto si me ostavio?« Neki od nazočnih čuvši to govorahu: »Gle, Iliju zove.« A jedan otrča, natopi spužvu octom, natakne na trsku i pruži mu piti govoreći: »Pustite da vidimo hoće li doći Ilija da ga skine.« A Isus zavapi jakim glasom i izdahnu. I zavjesa se hramska razdrije nadvoje, odozgor dodolje. A kad satnik koji stajaše njemu nasuprot vidje da tako izdahnu, reče: »Zaista, ovaj čovjek bijaše Sin Božji!«

Riječ Gospodnja

RAZMATRANJE NEDJELJNOG EVANĐELJA

Na cesti Via Appia u Rimu nalazi se mala kapelica zvana „Quo vadis? Prema predaji tamo se Gospodin Isus objavio Petru, kada je ovaj pobjegao iz Rima zbog progona. „Kamo ideš, Gospodine?“ - upitao je tada Petar.

I mi danas možemo postaviti Kristu isto pitanje: „Kamo ideš, Gospodine?“

Danas započinjemo Veliki tjedan. Ovih dana ćemo svjedočiti da Krist ide za nas na križ, ali ovaj put ne umire samo u Jeruzalemu ili u Rimu - kao onda. Danas mistično umire u svakom kutku naše planete. Umire u liku mnogih ljudi.

Kamo ide Krist u ovom Velikom tjednu?

Ponovno ide umrijeti na križu. A povod Njegove smrti možemo pronaći u samim korijenima ljudskog srca: nepravdi i oholosti svakoga od nas, ambiciji, egoizmu i nasilju. Jednom riječju, u našem grijehu.

On, pravi Bog i pravi Čovjek, jest Onaj jedini koji nas može izbaviti od naše srdžbe, grijeha i ozdraviti najdublje rane naše duše. Ako to budemo

razmatrali, moći ćemo shvatiti nešto od toga što znači muka i smrt našega Gospodina Isusa Krista.

Cvjetnica je spomen na trijumfalni ulazak Isusa u Jeruzalem. Međutim, to je također i Nedjelja Muke Gospodinove jer počinjemo tjedan trpljenja dokončanoga na križu.

O svemu ovome slušamo u fragmentu današnjeg Evanđelja. Smrt Krista na Golgoti ipak nije poraz, nego pobjeda, spektakularna i konačna, našega Gospodina nad silama zla, grijeha i tame.

U ove svete dane pratimo Krista u trpljenju Njegove muke i na Njegovom putu na Golgotu, da bismo se sjedinili s Njim u molitvi u sakramentima, djelima milosrđa, dobrim djelima.

Tolike stvari možemo učiniti za dobro drugih!

Neka nam ne ponestane mašte ili inicijative! Mislimo više na druge nego na nas same!

Krist će poći na križ u te dane Velikoga tjedna. A ti, kamo ti ideš?

Živa riječ 2015.

OSVRTI I KOMENTARI

Ispred nas je Veliki tjedan i Vazmeno trodnevlje. To je ono vrijeme za koje smo se pripremali kroz čitavu Korizmu. Vrijeme u kojem ćemo promišljati o mucu, smrti i uskrsnuću Gospodina našega Isusa Krista.

Danas na Cvjetnicu se spominjemo Gospodinovog mesijanskog ulaska u Jeruzalem. To se vrši procesijom ili svečanim ulaskom u čemu vjernici sudjeluju klicanjem, noseći grančice palme, grane masline, ili drugo zeleno granje.

Na Veliki četvrtak započinje Vazmeno trodnevlje. U jutarnjim satima u katedrali se slavi misa posvete ulja, a u večernjim se slavi misa Večere Gospodnje.

Na veliki petak NEMA mise, nego su tada OBREDI muke Gospodnje sa svojim ključnim dijelovima: služba riječi; klanjanje križu i pričest. Toga dana je je i zapovjedni post i nemrs.

Na veliku subotu je Vazmeno bdijenje nakon čega se započinje s proslavom najveće svetkovine USKRSA.